“HỘI CHỢ XUÂN” TRƯỜNG THCS TRƯNG TRẮC

     Hòa chung không khí tưng bừng kỉ niệm ngày truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh qua 87 năm rèn luyện, cống hiến và trưởng thành, sáng ngày 26/3/2018 Chi đoàn trường THCS Trưng Trắc  kết hợp với BGH nhà trường đã long trọng tổ chức "Hội chợ xuân 2018" với nhiều hoạt động thú vị và bổ ích.

    Các em học sinh trong trường đã rất hào hứng và dành nhiều tâm huyết để thể hiện dấu ấn riêng cho gian hàng lớp mình. Đến với hội chợ mỗi lớp sẽ chuẩn bị một gian hàng với tối thiểu ba sản phẩm cùng với bài thuyết trình. Chi đội lớp 9A mang đến hội chợ với gian hàng "Như hoa mùa xuân". Chi đội  9C với gian hàng "Fast food", chi đội  lớp 7A lại rực rỡ sắc màu với gian hàng là những loại chè hấp dẫn còn chi đội 7C lại mang đến không gian của "Phiên chợ quê"... Có thể nói, mỗi chi đội mang đến hội chợ là những gian hàng với những món ăn đa dạng, phong phú về chủ đề, hấp dẫn về màu sắc và hương vị.
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        Có thể nói "Hội chợ xuân" của trường THCS Trưng Trắc không khác gì lễ hội ẩm thực với những món ăn ngon được các đội chế biến và trang trí công phu. Các sản phẩm tham gia dự thi sẽ được bày bán phục vụ học sinh, giáo viên trong trường. "Hội chợ xuân" không chỉ thể hiện năng khiếu ẩm thực, tập tành kinh doanh mà nguồn thu từ hoạt động bày bán sản phẩm sẽ được dùng gây quỹ khuyến học tại các lớp để giúp đỡ học sinh nghèo. 

      Cũng trong dịp này, trường còn kết hợp tổ chức trò chơi mang lại không khí phấn khởi, hào hứng tham gia của học sinh các lớp. Các trò chơi diễn ra sôi nổi với các trò chơi dân gian như nhảy dây tập thể, múc nước đổ chai hay trò chạy xe đạp chậm.
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     Trò chơi dân gian nhảy dây tập thể được đông đảo các học sinh tham gia và cổ vũ nhiệt tình. Tưởng như nhảy dây chỉ dành cho các bạn học sinh nữ thì đến với ngày hội này không chỉ các bạn nữ mà các bạn học sinh nam cũng hào hứng tham gia bởi đây là trò chơi không những đòi hỏi sự khéo léo, tinh thần đồng đội mà còn đòi hỏi sự  kiên trì, bền bỉ, dẻo dai. 
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     Trò chơi múc nước vào chai lại vô cùng thú vị bởi nó đòi hỏi sự khéo léo của đôi tay, sự nhanh nhẹn của đôi chân. Trò chơi này được đông đảo các bạn học sinh tham gia cỗ vũ nhiệt tình đã tạo nên không khí sôi nổi của ngày hội.
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      Đến với trò chơi chạy xe đạp chậm lại đòi hỏi người chơi  khi di chuyển xe đạp phải thật chậm và giữ được thăng bằng để về đích.

     "Hội chợ xuân" đã mang đến những tràng cười sảng khoái sau những giờ học căng thẳng đồng thời giúp học sinh rèn luyện một số kĩ năng, sự tích cực, năng động, sáng tạo đồng thời tạo động lực mạnh mẽ cho sự phấn đấu, rèn luyện sức khỏe, thể dục thể thao và đặc biệt là thông qua các hoạt động tạo điều kiện để học sinh các lớp giao lưu, thể hiện tinh thần đoàn kết, tạo không khí thi đua sôi nổi giữa các chi đội.

     Ngày hội 26/3 đã để lại nhiều kỉ niệm ấn tượng, đáng nhớ trong lòng các học sinh thân yêu trường THCS Trưng Trắc với nhiều niềm vui và tiếng cười. Với những hoạt động này, "Hội chợ xuân" ngày 26/3 có thể được coi là sân chơi bổ ích, một dịp giao lưu, thể hiện mình bên ngoài giờ học trên lớp của các em học sinh. Đây  cũng là một trong những dấu mốc đánh dấu sự khởi đầu thành công trong tương lai của các hoạt động ngoại khóa dành cho học sinh trường THCS Trưng Trắc.

     Có thể nói, những hoạt động, phong trào sôi nổi rồi sẽ qua đi nhưng chắc chắn rằng dư vị ngọt ngào từ các hoạt động ấy sẽ mãi còn lan tỏa trong lòng mỗi học sinh, giáo viên trường THCS Trưng Trắc!
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