SINH VIÊN TÌNH NGUYỆN TRƯỜNG ĐẠI HỌC KINH TẾ QUỐC DÂN VỚI TRƯỜNG THCS TRƯNG TRẮC

Sáng ngày 14/4/2018. Đoàn xã Trưng Trắc đã tổ chức buổi giao lưu với đội sinh viên tình nguyện trường Đại học Kinh Tế Quốc Dân. Chương trình đã diễn ra trong không khí vui tươi, sôi nổi. Tới dự với buổi giao lưu có các đồng chí lãnh đạo xã, các bạn đoàn viên, thanh niên trong các chi đoàn và các em học sinh trường THCS Trưng Trắc. Chương trình giao lưu đã diễn ra với tiết mục văn nghệ đặc sắc của các bạn sinh viên tình nguyện và các bạn Đoàn viên thanh niên xã. 
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Phần cuối chương trình, các bạn đội sinh viên tình nguyện đã trao quà cho các em học sinh nghèo vượt khó trường THCS Trưng Trắc, nhằm động viên chia sẻ những khó khăn của các em. Giá trị vật chất của những món quà tuy không lớn nhưng là tình cảm và tấm lòng của các bạn sinh viên, qua đó góp phần động viên tinh thần, tạo động lực để các em học sinh trường THCS Trưng Trắc phấn đấu học tập trở thành người có đức có tài.
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Chương trình đã kết thúc thành công và đã để lại những ấn tượng tốt đẹp trong lòng các bạn sinh viên tình nguyện các bạn Đoàn viên, thanh niên và các em học sinh trong xã.
