TRƯỜNG THCS TRƯNG TRẮC VỚI HỘI THI 

THIẾT KẾ THỜI TRANG BẢO VỆ MÔI TRƯỜNG

Sáng ngày 23/4/2018. Cuộc thi “Thiết kế thời trang bảo vệ môi trường” của trường THCS Trưng Trắc được tổ chức lần đầu tiên với mục tiêu hướng đến việc bảo vệ môi trường. Thông qua cuộc thi giúp các em học sinh nâng cao ý thức, trách nhiệm của mình trong việc bảo vệ môi trường. Đồng thời cuộc thi cũng giúp các em học sinh tham gia nâng cao khả năng thuyết trình, trải nghiệm việc làm trang phục và tự tin trình diễn thời trang.
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Tới dự với Hội thi có Ban giám hiệu, các thầy giáo, cô giáo và hơn 500 em học sinh trong nhà trường. Tham gia Hội thi gồm có 6 Chi đội với 72 em đội viên là những nhà thiết kế nhỏ tuổi của Liên đội trường THCS Trưng Trắc, các em đã tạo ra những bộ trang phục thời trang đẹp mắt, phong phú bằng các chất liệu tận dụng từ phế thải và những vật liệu được tái chế như túi nilon, áo mưa, bao tải, báo cũ, ống hút, vỏ chai… để thiết kế các trang phục. 
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Kết thúc hội thi Ban Tổ chức đã trao 01 giải nhất, 01 giải nhì và 01 giải ba cho các tập thể; trao 01 giải thuyết trình hay, 01 trang phục ấn tượng, 01 giải phong cách cho các cá nhân có những trang phục độc đáo, sáng tạo, phong cách, mang tính tuyên truyền cao.
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Qua Hội thi giúp cho các em đội học sinh có trách nhiệm trong việc tham gia bảo vệ môi trường và đây cũng là một sân chơi bổ ích giúp cho các em có cơ hội được trải nghiệm và sáng tạo.
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